
DELIBERAZIONE N. 58 DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 15 SETTEMBRE 2022 

Oggetto: approvazione del verbale della seduta precedente 

 

Il giorno 15 SETTEMBRE 2022, alle ore 18.00, si riunisce presso un’aula il Consiglio d’Istituto. All’appello nominale 

risultano presenti: 

 COMPONENTE GENITORI  P  A   COMPONENTE DOCENTI  P  A 

1  Sig.ra Boscaro Donatella    X 9  Prof.ssa Bonfio Valentina    X  

2  Sig.ra Buggin Arianna     X  10  Prof.ssa Finesso Serenella  X  

3  Sig. Celin Massimiliano  X  11  Prof.ssa Nascimben Federica  X  

4  Sig. Faggion Cristiano  X 

Dalle 

ore 
18,51  

 12  Prof.ssa Onorato Alessandra    X  

5  Sig.ra Levorato Arianna  X  13  Prof.ssa Pensabene Angela   X 

6  Sig.ra Miotto Monia    

 

X 14  Prof.ssa Tonazzo Adriana  

(componente cessata, da surrogare) 

 X 

7  Sig. Peruzy Dario  X   15  Prof.ssa Zanetti Annamaria  X  

8  Sig.ra Piantella Michela  X   16  Prof. Zamengo Fabrizio     X 

    17  D.S. Prof.ssa Contin Laura  X  

Assume le funzioni di Segretario la Prof.ssa Alessandra Onorato. Presiede la riunione il sig. Peruzy Dario che, 

constatata la validità dell’adunanza per la presenza del numero legale dei signori Consiglieri, dichiara aperta la seduta e 

pone in trattazione, secondo la progressiva iscrizione all’ordine del giorno, l’argomento in oggetto. 

 
IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

-VISTO il D.Lgs. 297/94; 

-PRESO ATTO che il verbale della seduta precedente è stato precedentemente inviato a tutti i Consiglieri; 

 

DELIBERA ALL’UNANIMITA’ 

 

l’approvazione del verbale della seduta precedente. 
 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo 

giorno dalla data di pubblicazione all’Albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere 

impugnata solo con ricorso giurisdizionale al T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 

120 giorni. 

Letto, approvato e sottoscritto 

Vigonza, 15 settembre 2022 

 

          Il Segretario                                              Il Dirigente Scolastico                                           Il Presidente 

Prof.ssa Alessandra Onorato                                   Dott.ssa Laura Contin                                     Sig. Dario Peruzy
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DELIBERAZIONE N. 59 DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 15 SETTEMBRE 2022 

Oggetto: Organizzazione tempo scuola primaria-classe quinta A.s. 2022/23 a seguito dell’introduzione dell’ed. 

motoria 

 
Il giorno 30 SETTEMBRE 2022, alle ore 18.00, si riunisce presso un’aula il Consiglio d’Istituto.  

All’appello nominale risultano presenti: 

 COMPONENTE GENITORI  P  A   COMPONENTE DOCENTI  P  A 

1  Sig.ra Boscaro Donatella       X 9 Prof.ssa Bonfio Valentina  X  

2  Sig.ra Buggin Arianna    X 10  Prof.ssa Finesso Serenella  X  

3  Sig. Celin Massimiliano  X  11  Prof.ssa Nascimben Federica       X  

4  Sig. Faggion Cristiano  X 

dalle 

ore 

18.51 

    12  Prof.ssa Onorato Alessandra  X  

5  Sig.ra Levorato Arianna  X   13  Prof.ssa Pensabene Angela   X 

6  Sig.ra Miotto Monia   X  14  Prof.ssa Tonazzo Adriana (cessata)  X 

7  Sig. Peruzy Dario  X   15  Prof.ssa Zanetti Annamaria  X  

8  Sig.ra Piantella Michela  X   
 

16  Prof. Zamengo Fabrizio   X 

    17  D.S. Prof.ssa Contin Laura  X  

Assume le funzioni di Segretario la Prof.ssa Alessandra Onorato. Presiede la riunione il sig. Peruzy Dario che, 

constatata la validità dell’adunanza per la presenza del numero legale dei signori Consiglieri, dichiara aperta la seduta 

e pone in trattazione, secondo la progressiva iscrizione all’ordine del giorno, l’argomento in oggetto. 

 
IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

-VISTO il D.I. n. 129 del 2018; 

-VISTA la nota MI 2116 del 9 settembre a seguito dell’introduzione di 2 ore di educazione motoria nella classe quinta 

primaria dal Corrente anno scolastico; 

-PRESO ATTO della delibera del Collegio docenti -sez. Scuola Primaria; 

-SENTITI i pareri dei Consiglieri; 

 

DELIBERA 

All’unanimità 

 

l’organizzazione del tempo-scuola per la sola classe quinta (primaria) nell’A.s. 2022/23 elevando la frequenza 

scolastica obbligatoria per gli alunni da 27 a 29 ore settimanali a seguito dell’introduzione nel curricolo scolastico 

dell’ed. motoria di 2 ore settimanali con l’introduzione delle due ore nel pomeriggio del lunedì, dalle 13.30 alle 

15.30.  
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Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo 

giorno dalla data di pubblicazione all’Albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere 

impugnata solo con ricorso giurisdizionale al T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 

120 giorni. 

 

 

Letto, approvato e sottoscritto 

 

Vigonza, 15 settembre 2022 

 

          Il Segretario                                              Il Dirigente Scolastico                                           Il Presidente 

Prof.ssa Alessandra Onorato                                    Dott.ssa Laura Contin                                    Sig. Dario Peruzy
              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


